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Βουλευτικές Εκλογές: 
Αίτημα για αναστολή εκπαιδευτικής διαδικασίας 19-22/05/2023

14 Μαΐου 2023

Ενόψει  των  εθνικών  εκλογών στις  21  Μαΐου  2023 η  Πρυτάνισσα του Πανεπιστημίου  Αιγαίου
εξέδωσε στις 9/5 την παρακάτω ανακοίνωση «προκειμένου να διασφαλιστεί το δικαίωμα όλων να
συμμετέχουν  στην  εκλογική  διαδικασία,  παρακαλώ  όπως  εξετάσετε  την  αναπροσαρμογή  των
εκπαιδευτικών σας δραστηριοτήτων για την Παρασκευή 19 Μαΐου και την Δευτέρα 22 Μαΐου, με τον
τρόπο που εσείς κρίνετε κατά περίπτωση πλέον πρόσφορο, ώστε να διευκολύνετε τους φοιτητές και
φοιτήτριές μας να ασκήσουν απρόσκοπτα το εκλογικό τους δικαίωμα» και επανήλθε με νέο μήνυμα
στις 12/5 με «ισχυρή παραίνεση/σύσταση προς διδάσκοντες και διδάσκουσες για διευκόλυνση όλων
των εκλογέων να ασκήσουν απρόσκοπτα το εκλογικό τους δικαίωμα την 21η Μαΐου 2023».

Θεωρούμε ότι η άσκηση του εκλογικού δικαιώματος των φοιτητών και των φοιτητριών μας δεν
μπορεί να επαφίεται στην επιλογή του κάθε διδάσκοντα και της κάθε διδάσκουσας εάν και πότε θα
αναβάλλει τα μαθήματά του/της. Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες πρέπει εγκαίρως να ενημερωθούν
ώστε να βγάλουν τα εισιτήρια (τα οποία είναι ήδη πολύ ακριβά) για να μεταβούν στο τόπο που
ψηφίζουν. Ούτε μπορεί να είναι απόφαση κάθε Τμήματος ή κάθε Σχολής ξεχωριστά. Είναι υπόθεση
κεντρική του Πανεπιστημίου να δώσει σε όλους ανεξαιρέτως τους φοιτητές και όλες τις φοιτήτριες
τη δυνατότητα να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, όπου αυτοί/ές ψηφίζουν. 

Αυτό  άλλωστε  έχει  γίνει  μέχρι  αυτήν  τη  στιγμή  σε  πολλά  Πανεπιστήμια  της  χώρας  (βλ.
Πανεπιστήμιο  Δυτικής  Αττικής,  Πανεπιστήμιο  Κρήτης,  Πανεπιστήμιο  Ιωαννίνων,  Ιόνιο
Πανεπιστήμιο) με αποφάσεις Πρυτανικών αρχών ή Συγκλήτων που αναστέλλουν την εκπαιδευτική
διαδικασία από την Παρασκευή 19 μέχρι και την Δευτέρα 22 Μαΐου. Αυτό άλλωστε είχε γίνει και
στο δικό μας Πανεπιστήμιο με απόφαση Πρυτανικών Αρχών στις βουλευτικές εκλογές του 2015
(Ιανουαρίου και Σεπτεμβρίου) και του Μαΐου 2012. 

Ζητάμε  από  τις  Αρχές  του  Πανεπιστημίου  μας  να  επανεξετάσουν  την  απόφασή  τους  και  να
προχωρήσουν στην αναστολή της εκπαιδευτικής διαδικασίας από την Παρασκευή 19 μέχρι την
Δευτέρα 22 Μαΐου 2023 για τη διευκόλυνση των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας στην
άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος. 


